

---

## RETTIFICHE

---

**Rettifica della direttiva 92/6/CEE del Consiglio, del 10 febbraio 1992, concernente il montaggio e l'impiego di limitatori di velocità per talune categorie di autoveicoli nella Comunità**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 57 del 2 marzo 1992 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 38 del 18 maggio 1992, 2<sup>a</sup> serie speciale)*

Pagina 145, articolo 3, paragrafo 1, quarta riga:

*anziché:* «... sia regolata a 90 km/h; ...»,

*leggi:* «... non superi 90 km/h; ...».

---

**Rettifica del regolamento n. 2106/93 del Consiglio, del 22 luglio 1993, recante apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari comunitari per taluni prodotti agricoli e industriali (terza serie 1993) e che modifica i regolamenti n. 3913/92 e n. 3914/92 recanti apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari comunitari per taluni prodotti agricoli, chimici e industriali**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 191 del 31 luglio 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 74 del 20 settembre 1993, 2<sup>a</sup> serie speciale)*

Pagina 25, articolo 1, paragrafo 3, volume del contingente:

*anziché:* «410»,

*leggi:* «420».

---

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

---